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KOLA PRO AFRIKU
projekt, který roztáčí naději a radost na mnoho stran

V TANDEMU S VÁMI MŮŽEME DOJET JEŠTĚ DÁLE
Jízdní kolo a řemeslo spojené s kolem přináší řešení mnoha nesnází zejména v rozvojovém světě. Přináší udržitelný způsob mobility za
vzděláním, pro zdravotnickou pomoc, za prací. Přináší sebou však mnohem více, například vzdělání, řemeslo, pracovní uplatnění, přináší i
pozitivní způsob chování. Možnou odpověď pro naplnění touhy “mít kolo” přináší projekt Kola pro Afriku.

Společnost Kola pro Afriku (v Gambii registrovaná přímá partnerská organizace Czech Bikes for Gambian Schools) se od roku
2012 věnuje primárně rozvojovému projektu a africké Gambii, kde podporuje mobilitu školních dětí z odlehlých domovských
lokalit na jejich cestě za vzděláním. Klíčovým prostředkem pomoci je jízdní kolo. Paralelním podpůrným projektem je práce s
odsouzenými v ostravské Věznici Heřmanice, také ve věznici Janjangbureh prison (Gambie) a začleňování mužů po výkonu
trestu v ČR do aktivit, které přímo mobilitu dětí v Gambii podporují. V ČR jde o úzce propojený, za 10 let propracovaný sociální
podprojekt, který dává příležitost návratu mužů s různými hendikepy na trhu práce do společnosti a k důstojnému životu.
Kola pro Afriku pracují s dosloužilými jízdními koly, kterým vrací rozmanitou renovací život. Tento zdroj života následně
přináší podporu na mnoho stran. 

Kola pro Afriku hledají podporu a spolupráci pro realizaci snů dětí v Gambii (naplnění snu o udržitelné cestě do školy), i pro nový život lidí po
výkonu trestu v ČR i v africké Gambii. V Gambii se věnujeme současně s distribucí kol pro děti i krokům vedoucím ke vzniku tzv. Bike Centra,
které bude ve vnitrozemí země zázemím projektu, také výukovým centrem cyklo dovedností (praktická škola/učiliště) a zároveň tvořivým
místem, kde budeme s místními kola a cyklo materiál repasovat, také recyklovat již dosloužilý cyklo materiál, v nabídce budou postupně i
alternativní "africká kola”. Učni této školy budou nabízet své umění a dovednost oprav kol i široké veřejnosti. Část Bike Centra od roku 2023
již stojí a postupně v něm s místními probouzíme aktivní život. S českými firmami a ve spojením s gambijským ministerstvem školství hledáme
možnosti dostavby Bike Centra a také jeho plného vybavení. Pro rozvoj projektu v zemi zdrojové i cílové hledáme spolupráci zejména v
těchto oblastech: 

Sprolupráce a podpora projektu v ČR:
podpora finanční pro zaměstnávání lidí z okraje společnosti v rámci
renovace a přípravy kol do Gambie;
podpora k pořízení dodávkového vozidla (dodávka/malý valník) pro svoz
darovaných kol;
finanční podpora nákupu odolných cyklo komponentů k renovaci
gambijských kol pro tamní školáky;
renovace Centrálního skladu KPA v Ostravě;
vybavení Centrálního skladu KPA v Ostravě;
podpora logistiky kol z ČR do Gambie.

Spolupráce a podpora projektu v Gambii:
podpora logistiky v Gambii - převoz materiálu z přístavu v Banjulu do
vnitrozemí (do oblasti primární podpory - region Central River Region CRR -
Janjangbureh area);
podpora k pořízení malého valníku k rozvozu materiálu do partnerských škol v
regionu CRR; 
partnerství k dostavbě Bike Centra - praktické školy v Jarumeh Koto (od roku
2023 vzniká ve spolupráci s Ministerstvem školství Gambie + společností Koma
Modular + společností Toptrans + Advanced Airsea);
partnerství vedoucí k vybavení Bike Centra - praktické školy v Jarumeh Koto;
podpora v realizaci energetické soběstačnosti a udržitelnosti Bike Centra.
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